

乘风通讯

【内部资料】

www.china-cfft.com

《成阀报》编委会

第四期

务实 创新 诚实 讲信

2024年04月出版

总第389期



■2024年4月13日，丁骥同志在公司“党建带团建、凝聚青年力量”活动会上讲话。

清管球阀



规格：

NPS 2-28 (DN50-700)

Class150-1500 (PN 16-260)

简述：

T80锻钢清管PIG阀

产品概述：

清管球阀是清管器的发射和接收装置，阀体采用螺柱联接，具有结构紧凑、密封可靠、低扭矩、免日常维护、维修方便等特点，适用于油、气、水等介质，在石油、天然气开采和输送系统上广泛使用。

其设计及检验可按JB/T 11175、GB/T26480、GB/T13927等标准。

「卷首语」

重温红色历史、弘扬经典文化，迎接建党103周年

——丁骐同志在公司“党建带团建、凝聚青年力量”活动会上的讲话



尊敬的嘉宾，同志们：

令人欢快的时光总是很快，明天我们将结束本次团建活动行程，回到我们各自的工作岗位上。回顾这短短几天的团建活动，我们有部分先进员工代表领略了重庆武隆独具特色的自然风光，品尝了当地极富地域文化特色的美食，感受了重庆城市加快建设的速度，而更为关键的是我们一起共同探寻了重庆发展变化的足迹，缅怀了我党无数革命先烈和仁人志士们在那段艰苦卓绝时期的光辉历史，令人沉思又催人奋发！

我们企业目前既面临着外部客观经济环境紧缩的挑战，也面临内部产品力不强，管理缺位乏力等诸多问题，但这些问题，只要我们大家众志成城，继续发扬“成高”和“乘风”业已形成的艰苦奋斗作风、勇于变革创新的优良传统，我相信就如同重庆今天发展得如火如荼一样，我们的企业会更加的强大，更加的有能力应对未来各种困难和挑战！

谢谢！

成都成高阀门股份有限公司
2024年4月13日

目录

CONTENTS

■ 卷首语

重温红色历史、弘扬经典文化，迎接建党103周年 丁骐/01

■ 新闻纵横

乘风简讯 周丽/03

重温红色历史，弘扬经典文化 周丽/04

■ 知识窗

阀门常用不锈钢——奥氏体不锈钢 郑煜川/06

■ 共青城专版

能打硬仗的队伍：稳健前行，共筑辉煌 刘新元/08

历史与文化的重温 雪山上的卷心菜/09

传承革命斗志，激发工作热情 张海林/10

继承红岩精神，砥砺前行 黄攀/11

赓续红色血脉 立志建功当代 王佳文/12

■ 诗意生活

致为天下大同之士 王帅力/13

乘风简讯



4月4日，中石化专家领导一行到公司参观考察，由公司副总经理丁珂、研究所副所长童俊等领导陪同下，深入调研了公司西区、东区及数字中心等生产经营情况，对生产工艺、生产技术、研发能力进行了讨论交流。



供稿/周丽

4月23日，四川康利通燃气设备有限公司客户到公司参观了数字中心，了解订单生产情况，并就阀门的生产制造问题展开交流。



供稿/周丽

重温红色历史，弘扬经典文化

为隆重迎接建党103周年和建团102周年，继续深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作和实践活动，坚持以党建带团建加强党组织工作，通过“学党史”“悟思想”“办实事”“开新局”等专题教育活动，增强企业党员党性观念，凝聚青年力量，奋力推进公司高质量发展。成都成高阀门股份有限公司党委、行政、团委，于2024年4月10日——14日在重庆举行了“重温红色历史，弘扬经典文化”党史教育活动。

4月10日——12日，公司先进工作者们开展了第一批活动。参观游览了5A级世界遗产天生三桥、武隆东方瑞士——仙女山、喀斯特地貌景观——龙水峡地缝，感受大自然的鬼斧神工，敬畏自然，珍惜资源，保护环境。观看了以非物质文化遗产“川江号子”为主线的《印象武隆》，全员亲身体验自然遗产地壮美的自然景观和巴蜀大地独特的风土人情。演出展现了中国历史文化的博大，以及中华儿女不屈不挠的精神和尊老爱幼的传统美德。



13日公司先进工作者、共产党员、共青团员以及青年志愿者一同来到歌乐山烈士陵园，举行烈士祭奠仪式。首先由公司党委副书记李建云同志组织全体参会人员，在烈士墓前列队，肃立默哀；然后，由公司党委书记丁骥同志和工商联负责人一同敬献祭奠花圈；最后，党委宣传委员李勇同志带领全体党员重温入党誓词。仪式结束后，全体人员敬献礼花并绕烈士墓一周，瞻仰烈士墓。歌乐山烈士陵园不仅是革命历史的见证，也是爱国主义教育的基地，通过这次仪式，全体参会同志能够深刻理解和平的宝贵，珍惜来之不易的和平时代。将救亡图存的爱国精神铭记于心。



随后，全员参观中国红色革命教育基地渣滓洞监狱和白公馆，深入了解烈士革命生涯，感受宁死不屈的红岩精神。通过实地教学，直观地感受到革命烈士的英雄事迹和崇高精神，激发对祖国的热爱和对正义的追求。

此次活动旨在传承和弘扬红岩精神，激励员工在新时代的工作和生活中，以革命烈士为榜样，展现新时代的风貌和担当，愿每一位员工都能将红岩精神内化于心，外化于行，共同为公司的发展和进步贡献力量！



供稿/周丽

阀门常用不锈钢——奥氏体不锈钢

不锈钢是含铬量不低于10.5%的高合金钢，其最重要的性能就是耐腐蚀性。因为其在室温大气中不生锈，因此称为不锈钢。

不锈钢主要按组织分为五大类：

奥氏体不锈钢：其室温下主要组织为奥氏体，如304、316、06Cr19Ni10等牌号。

铁素体不锈钢：其室温下主要组织为铁素体，常见有F430、10Cr17Mo等牌号。

马氏体不锈钢：室温下主要组织为马氏体，常见有F6a、410、12Cr13等牌号。

双相不锈钢：室温下组织为奥氏体和铁素体，任何一种组织含量应不少于30%。常见有F51、F53、4A、5A等牌号。

沉淀硬化不锈钢：其组织为热处理增强型奥氏体、马氏体或半奥氏体组织，常见有17-4PH、17-7PH、660等牌号。

在各行各业中，各类不锈钢均有一定的使用量，但通常以奥氏体不锈钢为主，据统计，奥氏体不锈钢的应用量占不锈钢的70%以上。而在阀门和压力容器等钢铁行业，奥氏体不锈钢应用量更超过90%，占有绝对的主导地位。

奥氏体不锈钢按成分分为2XX系列和3XX系列两大类，最早开发的是18-8系列，既通常所说的304不锈钢，对应国内材料牌号为06Cr19Ni10。而2XX系列是二战时为了替代贵重金属镍而开发出来的一种高锰低镍型奥氏体不锈钢，如公司脚架、支架等使用的201不锈钢。这类奥氏体不锈钢仍具备奥氏体的一般性能，如无磁性，耐腐蚀等。但其锰元素的增加在一定程度上提高力学性能，降低了其耐腐蚀性，因此使用局限性较大。

3XX系列奥氏体不锈钢则在18-8的基础上得到飞速发展，在成分中添加Mo、Ti、Nb、N等元素后形成了如316、321、347等一些列奥氏体不锈钢牌号，凭借优异的耐腐蚀性和低温性能，良好的力学性能等优点已广泛应用于各行业。如生活中随处可见的304不锈钢茶杯、锅、桌椅等等。

阀门中常用的不锈钢是奥氏体不锈钢，适用温度范围很广，低温可用于-269℃（液氮），高温可达到816℃，常用的温度范围为-196℃（液氮）至700℃。同时还具备良好的耐腐蚀性、高温抗氧化性和耐低温性能。因此，奥氏体不锈钢广泛用于制作耐腐蚀阀门、高温阀门和低温阀门。常见奥氏体不锈钢见表1。

表1 阀门常用奥氏体不锈钢牌号及标准

材料状态	国别	标准	材料牌号	适用温度℃
铸件	中国	GB/T 12230	ZG03Cr18Ni10	-196~425
			ZG08Cr18Ni9	-196~700
			ZG08Cr18Ni9Ti	
			ZG08Cr18Ni12Mo2Ti	
			CF3	-196~425
			CF3M	
			CF8	-196~700
			CF8M	

续表：

铸件	美国	ASTM A 351	CF3	≤425
			CF3M	≤455
			CF8	≤816
			CF8M	
锻件	中国	JB/T 4728 GB/T 1220	00Cr19Ni10	-196~425
			00Cr17Ni14Mo2	-196~700
			0Cr18Ni9	
			0Cr18Ni10Ti	
			0Cr18Ni11Nb	
			0Cr17Ni12Mo2	
	美国	ASTM A 182	F304	≤816
			F316	
			F304L	≤425
			F316L	≤450
			F321	≤528
			F347	
			F304H	
F316H				

最后分享一个小知识：生活中常见的奥氏体不锈钢用品（如保温水杯）上面通常会有304不锈钢标识，有的明确注明了“食品级”，这些和我们阀门常用304奥氏体不锈钢有什么区别呢？其实所谓“食品级”的要求是根据《不锈钢食具容器卫生标准》GB4806.9检验得出来的，因为不锈钢内含有Cr、Ni、Mo等重金属元素，如在使用过程中迁移导致人体摄入，对身体健康是有害的。因此食品级不锈钢会增加一些特殊的工序满足食品安全的需求，这类不锈钢用品都会标识有GB4806.9检验合格的说明。所以选用食品级不锈钢用品时一定不要被那些醒目的标签影响，抓住关键才能避免踩坑，健康生活从我做起！

供稿/郑煜川

能打硬仗的队伍： 稳健前行，共筑辉煌

随着时代的进步和市场的演变，我们站在新的历史起点上，回望过去几月，一支坚韧不拔、能打硬仗的队伍已经崭露头角。这份荣耀并非偶然，而是源于我们每一位成员的共同奋斗和不懈努力。

那么，何为能打硬仗的队伍？它并非一蹴而就，而是在长期实践中不断磨砺而成的。它象征着我们的决心与毅力，体现了我们的智慧与策略。这支队伍如同坚固的堡垒，无论外部环境如何变化，我们都能稳固地应对挑战。

我们的团队，犹如一艘稳重的巨轮，在市场的海洋中破浪前行。无论风浪如何汹涌，我们都能保持冷静，稳健地驶向成功的彼岸。因为我们坚守着明确的信念，拥有着强大的动力，敢于面对困难，勇于超越自我。

3月11日，G2312-027客户到厂抽查了，该工号是出口的将军阀。对外观提出了新的要求，处理起来工作量巨大。为满足客户需求，只能采用“人海战术”。在此次突击任务中各岗位员工可谓是“一呼百应”。全部都积极投身在各自岗位上，确保生产快速有效的进行。终于在3月24日完成了全部72台将军阀的外观处理工作。为保障交货提供了大力支持。以下是42位“勇士”：朱雷建、寇德辉、冯云凯、杨少林、谢方军、刘思林、孙超越、邓茂永、罗昌斌、魏克军、黄涛、唐基海、李春伟、喻伟、阚勇军、龙建波、徐友良、袁尧、李耀兴、张永、侯永杰、谭华萍、隆金平、

吕福、李开良、邱宇航、任庆伟、倪波、孙林、胡邱鸿、黄文友、王峰、陈勇、陈凌、薛志军、彭立新、彭科贵、聂帅、张杰、沈楚凡、龚毅。

在4月份的F2312-004的突击工作中，同样涌现出一批我们“钢铁车间的尖兵”，立车组全体操作者，镗/铣床，钻床能倒班的全部倒班加班。只有一人的设备全部托班到8点半以后，焊工组更是以厂为家持续不断的补焊挖补，后勤组也是全力做好保障工作。对于车间而言，最大的改变是少部分之前在工作中比较散漫的员工，在这种氛围下的感召下也和队伍共进退。坚守在工作岗位完成了车间安排的任务。

然而，能打硬仗的队伍并非轻易能够铸就。它需要我们每个人的付出与坚持，需要我们持续学习，不断适应市场的变化。我们要以更加严谨的态度、更加务实的作风，迎接每一个挑战，攻克每一个难关。

展望未来，我们将面临更多复杂多变的挑战。但我坚信，只要我们紧密团结，齐心协力，就没有任何困难能够阻挡我们前进的步伐。我们将以更加坚定的信念、更加稳健的步伐，迈向更高的目标。

同事们，能打硬仗的队伍是我们共同的荣耀与责任。让我们携手并进，以严谨的态度、稳健的步伐，共同推动公司的发展。让我们用智慧和勇气书写新的篇章，用汗水和努力铸就新的辉煌！

让我们为拥有这样一支能打硬仗的队伍而自豪，让我们为在这个大家庭中共同成长而珍惜！

供稿/刘新元

历史与文化的重温

今天，我有幸参加了公司组织的“重温红色历史，弘扬经典文化”活动，一行人来到了重庆，参观了渣滓洞、白公馆和歌乐山烈士陵园。这次活动不仅让我深刻感受到了革命先烈的英勇无畏和崇高精神，也让我更加坚定了自己的信念和追求。

我们首先前往歌乐山烈士陵园。在烈士墓前，党委副书记李建云同志组织我们全体人员肃立默哀，表达对烈士们的深深敬意。随后，党委书记丁骐同志向烈士敬献了祭奠花圈，其余人员行注目礼，心中充满了敬仰和缅怀。党委宣传委员李勇同志带领我们重温入党誓词，那铿锵有力的誓言在陵园上空回荡，让我更加坚定了自己的信仰和追求。

接着我们来到了渣滓洞。走进昏暗的山洞，我仿佛能感受到当年先烈们所经历的苦难和艰辛。墙壁上斑驳的痕迹和锈迹斑斑的铁窗，都见证了那段艰难岁月的磨难。我仔细听着导游讲述的历史，心中的敬意油然而生。这些先烈们为了理想和信仰，不惜付出生命的代价，他们的英勇事迹将永远铭刻在我的心中。

随后，我们来到了白公馆。这座历史悠久的建筑，见证了革命者们的英勇事迹。在公馆内，我认真聆听着讲解员讲述的每一个细节，感受着革命者们坚定的信念和顽强的斗志。他们的精神深深地感染了我，让我更加珍惜现在的幸福生活。

在参观过程中，我也遇到了一些挑战和困难。山路崎岖，烈日高照，攀爬歌乐山时我感到有些吃力。但我没有放弃，而是咬紧牙关，一步步攀登上去。我知道，这是对先烈们精神的最好传承。同时，在聆听

讲解和观看展品时，我也努力克服内心的情感波动，保持平静的心态去感受那些革命先烈的精神。

这次活动让我收获颇丰。我不仅重温了红色历史，还更加深入地了解了革命先烈的英勇事迹和崇高精神。他们的坚定信念和无私奉献让我深受感动，也让我更加明白作为新时代的青年，我们应该继承和发扬这种精神，这种精神将永远照耀着我们前行的道路，激励着我们不断前进。

同时，我要由衷地感谢公司为我们组织这次红色活动。这不仅是一次难得的学习机会，更是一次心灵的洗礼。公司不仅关心我们的工作表现，更关心我们的精神成长和文化遗产。这种关怀和支持让我深感温暖和动力。我会将这份感动和力量带回工作中去，以更加积极的态度和更加高效的工作，为公司的发展贡献自己的力量。

站在歌乐山烈士陵园的高处，我眺望着远方的山城，心中充满了豪情壮志。我知道，先烈们的精神将永远照耀着我们前行的道路，激励着我们不断前进。我会将这种精神内化于心、外化于行，为实现中华民族的伟大复兴贡献自己的力量。

夜幕降临，结束了一天的红色之旅。回望那些曾经见证过无数英勇事迹的景点，心中充满了敬意和感慨。我知道，这段旅程不仅让我重温了红色历史，更让我深刻领悟到了经典文化的内涵和价值。

晚安，重庆。晚安，先烈们。愿你们的精神永存于世，激励着我们这一代又一代人不断前行。

供稿/雪山上的卷心菜

传承革命斗志

激发工作热情

2024年4月13日上午，公司党委组织了以“传承红岩精神，凝聚青年力量，奋力推进公司高质量发展”为主题的专题教育活动。我作为一名共产党员，有幸与众多中高层领导干部、在岗共产党员（含入党积极分子）、共青团员、青年志愿者以及先进生产工作者们一同在重庆歌乐山烈士陵园参加了此次活动，共同缅怀那些为革命事业英勇献身的先烈们，并深入参观了渣滓洞和白公馆这两处历史遗址。

在歌乐山烈士陵园，我们举行了一场庄严肃穆的祭奠仪式。我们向烈士们默哀，表达我们最崇高的敬意。那一刻，我仿佛能够感受到先烈们英勇无畏的精神在空气中弥漫。我们重温入党誓词，每一句誓言都是那样的铿锵有力，回荡在陵园的上空，这是对先烈们精神的最好回应与传承。环绕烈士墓一周，我深感先烈们为革命事业英勇献身的伟大精神。这次祭奠仪式不仅让我对历史产生了更深的敬畏之心，更提醒我要始终不忘初心，牢记使命。

在参观渣滓洞和白公馆的过程中，我仿佛被带到了那个充满硝烟和斗争的年代。这里，曾是国民党特务对革命者实施残酷迫害的秘密监狱。站在这些历史遗址前，我仿佛看到了江竹筠、许建业等革命烈士在酷刑和折磨中坚守信仰、不屈不挠的英勇形象。他们的坚定信念和顽强斗志深深地震撼了我，

使我更加明白一个国家的繁荣昌盛离不开革命先烈的流血与牺牲。同时，我也认识到传承红岩精神不仅仅是我们这一代人的责任，更是每一代人的使命。我也希望通过我们的努力，能够将这份对先烈的敬意与感动传递给更多的人。因为我们有义务让更多的人了解革命先烈的英勇事迹与伟大精神，共同传承和发扬红岩精神。让它在新的时代里继续焕发出璀璨的光芒。

这次专题教育活动让我深刻认识到，作为一名共产党员，我们不仅要时刻铭记先烈们的英勇事迹，更要将他们的伟大精神内化于心、外化于行，将这种精神转化为实际工作中的动力。在未来的工作中，我将以红岩精神为指引，始终保持初心不改、使命在肩的责任感与使命感。不断提高自己的工作业务能力和综合素质。以更加饱满的热情和更加高效的工作质量，为成高公司的高质量发展贡献自己的微薄力量。同时，作为公司的一名青年志愿者，我也将积极参与到公司各种志愿者活动中去，用自己的实际行动去践行和传承红岩精神，让更多的人感受到这种精神的强大力量。

我相信，在红岩精神的引领下，成高人一定能够凝聚起更加磅礴的力量，共同推进公司的高质量发展。我们也一定能够在新的市场竞争中，继续书写属于成高阀门的辉煌篇章！

供稿/张海林

继承红岩精神

砥砺前行

4月13日，有幸在公司的精心组织下，我和同事们来到歌乐山烈士陵园、渣滓洞监狱和白公馆等地，深刻体验并领悟了红岩精神的丰富内涵。这一经历不仅让我对红岩精神有了更深刻的理解，也使我更加坚定了自己的人生信仰和追求。

在庄严肃穆的歌乐山烈士陵园，我恭敬地向烈士们的墓碑致敬，心灵在其中得到了净化与洗礼。看着那一块块刻有烈士姓名的墓碑，我仿佛看到了他们英勇斗争的身影，听到了他们为民族独立和人民幸福所发出的呐喊。烈士们用生命和信仰谱写了一曲曲感天动地的英雄赞歌，他们的坚定信念和无私奉献让我深感震撼并满怀敬意。

通过参观渣滓洞监狱和白公馆旧址，我进一步感受到了先烈们在艰苦卓绝的环境下所展现出的顽强拼搏精神。面对敌人的威逼利诱，他们始终坚守自己的信仰与职责，宁死不屈。这种坚定的信念与无私的奉献，深刻体现了红岩精神的强大力量与影响力。正是这种精神，激励着我们在面对困难和挑战时，勇往直前、不屈不挠。

在深入了解烈士们的革命历程后，我对红岩精神的内涵及其时代价值有了更为清晰的认识和理解。红岩精神不仅包含了坚定的信仰、无私的奉献、顽强的拼搏等核心价值，更体现了一种爱国主义情怀和革命英雄主义精神。它不仅是先烈们的精神支柱，更是激励我们后人不断前行与奋斗的强大动力源泉。

展望未来，我将继续深入学习红岩精神并将其融入日常的工作与生活中。无论是在学习上还是工作中，我都将以红岩精神为动力源泉，不断挑战自我、超越自我。同时，我也将积极宣传红岩精神，让更多的人了解其内涵与价值并共同传承这一宝贵的精神财富。

最后，我要向那些为国家与人民英勇献身的烈士们致以最崇高的敬意与感激之情。他们的英勇事迹将永远被铭记在历史的长河中，并激励着我们为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。红岩精神不仅是我们民族的宝贵精神财富，更是我们前行的强大动力源泉。

供稿/黄攀

赓续红色血脉 立志建功当代

2024年4月13日的重庆歌乐山风和日丽，我公司先进工作者、共产党员、共青团员以及青年志愿者一同来到歌乐山烈士陵园，举行烈士祭奠仪式。

早晨九时许，在公司党委副书记李建云同志的组织下，公司全体先进工作者、共产党员、共青团员以及青年志愿者在烈士墓前整齐列队，祭奠仪式正式开始。首先，全体参会人员在烈士墓前肃立默哀，表达对革命先辈的追思和缅怀；然后，由公司党委书记丁骐同志向烈士敬献祭奠花圈；最后，党委宣传委员李勇同志带领全体党员重温入党誓词。仪式结束后，全体人员敬献礼花并绕烈士墓一周，瞻仰烈士墓。随后，大家按照公司的统一安排参观中国红色革命教育基地渣滓洞监狱和白公馆。

一路上，耳畔常常能听到那首熟悉的《红梅赞》，把我们的回忆带到了那个红色的年代，这里便是著名红色小说《红岩》的故事发生地，杨虎城将军、江姐、小萝卜头和他们的亲人和战友们曾在这里被关押和战斗的地方，面对敌人的威逼利诱，他们直至牺牲，都没有背叛过自己的同志和信仰。然而，他们却没能等到胜利黎明的到来，倒在敌人罪恶的子弹下。

我一直在思考，是什么样的力量支撑着他们，让小小的“小萝卜头”能冒着牺牲的危险在狱中坚持学习并暗中与敌人斗争；是什么样的力量让被敌人在指甲缝里塞了牙签的江姐咬紧牙关，保守着党的秘密；是什么样的力量让这个人间炼狱依然洋溢着革命的热情，宣传着党的思想。

直到我看到那面凭借着烈士们的想象制作的五星红旗时，我心里似乎有了答案，那就是对一个人民当家做主的新中国的殷切希望和解放劳苦大众的共产党员的初心。记得电影《流浪地球》里面有这样一句经



典台词“希望，是人世间最美好的东西”，是啊，人只有有了希望他才会眼中有光，他才会觉得所有努力乃至牺牲是有价值的。而初心是指引方向的灯塔，是黑夜中的明灯，让这些革命的仁人志士拥有穿越漫漫长夜的方向。

我们作为生活在和平年代的后来人，我们不应该非但不能遗忘这段历史，还要让我们的共青团员，我们的亲朋好友乃至我们的下一代不断重温这段历史，这样我们革命先烈的血才不会白流，他们的红色血脉才能得以赓续。

而作为一名共产党员，尤其是非共产党员，对于党最大的忠诚就是忠于自己的事业，立足本职工作，不断学习钻研，认真踏实地完成好本职工作，坚守职业操守，把工作当成事业，不断挑战自我，才能有所成就，不辜负党、公司和社会的培养，建功在平凡的工作岗位上。

供稿/王佳文

致为天下大同之士

——记红色教育，参观学习重庆革命烈士陵园有感

供稿/王帅力

星挽灯火江挽绸，夜风撩发道是秋。
半山半城未改颜，豪情热血横空流。
曾有贞素镇西南，白杆荡寇觅封侯。
万里河山光和月，奈何兵戈残手足。
壮士唯愿天下同，舍身殉志千古柔。
时光如沙共为缅，亦是欣喜亦是愁。

编委会主任：丁 骐

编委会副主任：张 俊、曾品其、丁 珂、李 勇
王 毅、龚王军

编委会委员：李建云、孙和兵、李红彪、罗 峰
袁小虎、汪 涛、李 倩、周 丽

·联系我们·

通讯（投稿）地址：四川省成都市大邑县光华路6号

电子信箱：ccfv@china-cfft.com

公司官网：www.china-cfft.com

联系电话：028-88281770-2003

打开微信扫描右侧二
维码，即可关注官方
微信公众号



（集团官微）



（成高官微）

打开微信扫描右侧二
维码，即可进入官网



《乘风通讯》期待您的来稿！